

## Рецензія

на освітньо-професійну програму «Практична психологія» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 053 Психологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки Рівненського державного гуманітарного університету

кандидата психологічних наук, практичного психолога, психотерапевта,  
Голови Рівненської філії Української спілки психотерапевтів  
Омельченко Тетяни Валентинівни

Якісна підготовка фахівців у галузі психології на часі, оскільки стрімкі зміни у сучасному світі зумовлюють багато суспільних та особистісних проблем, вирішити які без допомоги психолога неможливо або майже неможливо. Рівненський державний гуманітарний університет має у своєму арсеналі багаторічний досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу, аби виконати таке завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма «Практична психологія», розроблена робочою групою на основі Стандарту вищої освіти підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 053 Психологія і представляє узгоджений комплекс видів освітньої діяльності, спрямований на формування загальних і фахових компетенцій, досягнення програмних результатів, необхідних здобувачам вищої освіти для ефективної реалізації у майбутній професійній діяльності психолога.

Освітньо-професійна програма «Практична психологія» містить перелік навчальних дисциплін, курсових робіт, практик, обсяг кредитів ЄКТС, відведених на їх вивчення, форм підсумкової атестації, які в сукупності забезпечують визначені компетентності випускника за спеціальністю 053 Психологія.

З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Практична психологія» можна рекомендувати до впровадження у освітній процес Рівненського державного гуманітарного університету для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки.

Рецензент:

канд. психол. наук, практичний психолог,  
психотерапевт, голова Рівненської філії УСП

Омельченко Т.В.